各位

セクシュアルマイノリティに関する理解促進を目的として 與真司郎氏を招き、LGBTQ+に関する講演を開催 「誰もが自分らしく生きることができる社会の実現へ」

無料 FP 相談サービス「マネードクター」を運営する株式会社 F Pパートナー(本社:東京都文京区、代表取締役社長:黒木 勉、証券コード:7388、以下「当社」)は、2024年5月27日(月)社内研修の一環で、多様性やセクシュアルマイノリティに関する理解促進を目的として、與真司郎氏を招き、LGBTQ+に関する講演を開催いたします。

多様性を尊重し、公正性のある包括的(DEI)な職場環境を叶えるために



【講演概要】

・開催日:2024年5月27日(月) ・開催場所:東京都内イベントホール ・講演テーマ:「自分らしく生きる」

・講演目的:LGBTO+への理解促進による職場環境の改善

·登壇者:與真司郎氏

※本講演は、当社の社員向け研修プログラムの一環として開催いたします。

当社は2009年に創業し、保険代理店業として、「私たちは『本来あるべき保険業』を追求し、本気で取り組み、お客さまの大切な人生を保険で守り続けます」という経営理念を掲げ、お客さまとの関わりを築いてまいりました。2019年には、当社事業と親和性の高い団体へのボランティア活動等を行い、CSR活動の展開を始めました。これにより、社員エンゲージメントの向上やステークホルダーとの良好な関係構築につながっていると実感しております。

当社は2022年9月東京証券取引所グロース市場上場、2023年9月プライム市場へ区分変更を果たしました。これによる社会的責任・影響度の高まりを踏まえ、多様性を尊重し、公平性のある包括的(DEI)な職場環境を叶える必要性を感じております。また、2,400名(2024年2月末時点)を超える営業社員が日々全国のお客さま対応をしており、経営理念に即した顧客本位の活動を行うためにも、今後一層 DEI の視点での行動が求められると考えます。その第一歩として、LGBTQ+の理解促進を図るため、2023年7月に自身も当事者であることを公表された與真司郎氏による講演を開催する運びとなりました。

本講演は、社内の LGBTQ+や多様性に関する意識変革を図り、誰もが働きやすい職場環境をつくり上げることを目的としております。全ての人が自分らしく、生き生きとした日々を送れる社会の実現に少しでも貢献できるよう、DEI 推進のための社内文化醸成に役立ててまいります。

株式会社 F PパートナーCSR 活動詳細 https://fpp.jp/csr/

與真司郎氏プロフィール

1988年生まれ、京都府出身。

2005年9月、日本の男女混合のパフォーマンスグループ、AAA(トリプル・エー)のメンバーとしてデビュー。

2016年11月、グループ初となるドームツアー(東京・大阪)開催(2021年までに計5回開催)。

2019 年 2 月、自身初となるソロライブアリーナ公演「SHINJIRO ATAE 30th Anniversary Live THIS IS WHO I AM」 開催。

2020年末、AAA のグループとしての活動を一時休止。

2021 年、全国アリーナツアー「SHINJIRO ATAE ARENA TOUR -THIS IS WHERE WE PROMISE-」開催。

2021年末、アーティスト活動休止。

2021年3月~アパレル・美容健康食品・雑貨・アクセサリー等、自身のライフスタイルを幅広く表現していくブランド「446-

DOUBLE FOUR SIX - 」(読み:ダブルフォーシックス)の立ち上げを発表。ブランドプロデューサーとしても活動中。

2023年7月、アーティスト活動の再開とともに、LGBTQ+の当事者であることを公表。

2024年6月、活動再開後初となるライブ&トークイベント「SHINJIRO ATAE LIVE TOUR & TALK SHOW 2024 - THIS IS WHERE WE BELONG -」開催予定。

マネードクターとは

「マネードクター」とは、保険相談・資産運用・貯蓄方法・教育資金・住宅ローン・相続対策等、お金に関するあらゆることを当社所属のファイナンシャルプランナー(FP)に無料で何度でもご相談いただけるサービスです。お客さまのライフプランをもとに、適切なアドバイスをしてまいります。

また、地域に根差したサービスの提供ができるよう、全国 47 都道府県に拠点展開しております。システムセキュリティ体制や顧客情報の安全管理体制も整備しておりますので、安心してご相談いただけます。

マネードクターはお一人おひとりの人生を豊かにする一生のパートナーです。

株式会社FPパートナーについて

【会社概要】

社名:株式会社 F Pパートナー

本社所在地:東京都文京区後楽 1-5-3 後楽国際ビルディング 5F

代表者:代表取締役社長 黒木 勉

事業内容:保険代理業、金融商品仲介業、金融商品に関するファイナンシャル・プランニング業務

設立: 2009年12月

HP:「FPパートナー」 https://fpp.jp/

「マネードクター」 https://fp-moneydoctor.com/

電話: 03-6801-8278 Email: public-relations_sec@fpp.jp